TEMA 3

El sistema por el que se tomaban las decisiones econémicas en los sistemas tradicionales era:

a) El azar.

b) La planificaciéon de los jefes de estas sociedades.
c¢) Las costumbres y las creencias de origen ancestral.
d) Ninguno de los anteriores.

Solucion:
La respuesta correcta es la C.

El mercado:

a) Responde de un modo perfecto a las tres preguntas que se plantea una economia.

b) Tiene una serie de fallos que provienen de no resolver algunos problemas econémicos.
c) No da libertad a los agentes econémicos que se encuentran en él.

d) Se ve siempre perjudicado por la accion del Estado.

Solucion:
La respuesta correcta es la B.

Las empresas:

a) Demandan bienes y servicios en el mercado de bienes y servicios.

b) Demandan factores de produccion en el mercado de factores de produccion.
c¢) Ofertan bienes y servicios en el mercado de factores de produccion.

d) Ofertan factores de produccion en el mercado de bienes y servicios.

Solucion:
La respuesta correcta es la B.

El sector publico:

a) Paga impuestos a las empresas.

b) Recibe impuestos de las empresas a las que les proporciona a cambio factores de produccién.

¢) Paga impuestos a las economias domésticas.

d) Recibe impuestos de las economias domésticas y les proporciona transferencias, bienes y servicios.

Solucion:
La respuesta correcta es la D.

Las economias domésticas:

a) Demandan bienes y servicios en el mercado de bienes y servicios.

b) Demandan factores de produccién en el mercado de factores de produccion.
c¢) Ofertan bienes y servicios en el mercado de factores de produccion.

d) Ofertan factores de produccion en el mercado de bienes y servicios.

Solucién:
La respuesta correcta es la A.

Las principales ventajas del mercado son:

a) La libertad econdmica y la eficiencia de su funcionamiento.

b) Que reparte muy bien la riqueza entre los que participan en él.

¢) Que siempre responde correctamente a las necesidades de los consumidores.
d) Que sus sistemas de produccién son respetuosos con el medio ambiente.

Solucién:
La respuesta correcta es la A.



En un sistema mixto de mercado:

a) Las decisiones se toman primordialmente por el secto publico.

b) Las decisiones se toman de una manera independiente interviniendo el sector piblico solamente en casos
extraordinarios.

c) Las decisiones se toman libremente por parte de los agentes econémicos y el sector publico interviene en la
economia para solucionar los fallos del mercado.

d) Las decisiones son tomadas solamente por los empresarios.

Solucion:
La respuesta correcta es la C.

La racionalidad econémica:

a) Describe exactamente el comportamiento real de personas y empresas.

b) Es un supuesto que utilizamos para construir los modelos econémicos.

c) Es la clase de comportamiento que nunca van a realizar las familias en su gestiébn domésticas.
d) Consiste en que los empresarios intentan tener el maximo de ingresos posible.

Solucién:
La respuesta correcta es la B.

Una de las siguientes afirmaciones es verdadera:

a) El sistema puro de mercado es el mas adecuado para responder las tres preguntas de la economia.
b) El sistema de economia mixta de mercado no se da igual en unos paises que en otros.

c) Los resultados de un sistema de planificacién centralizada dependen solo de los gobernantes.

d) Ninguna es verdadera.

Solucioén:
La respuesta correcta es la B.



